

現代的科技發展一日千里，智能電話已成為普羅大眾的必需品，愈來愈多小學生擁有智能電話，對於小學生該不該帶智能電話上學的話題也是議論紛紛。作為一名小學生，我的立場是反對的。我的論據如下：

第一，智能電話會分散小學生的注意力。如果小學生在上課時擋不住魔鬼的誘惑，偷偷使用智能電話，就會影響學業；相反，如果他們不能攜帶智能電話回校，他們只好一心一意投入於課堂之中，專注學習。

第二，長期使用智能電話會增加小學生患上眼疾的風險。據數據顯示，有百分之五十五的人因長時間使用智能電話導致眼部出現問題。這些健康問題對正在發育的小學生來說尤為嚴重，會對他們的視力和坐姿帶來負面影響，導致近視、肩頸病、頭痛等問題。

第三，小學生帶智能電話上學會增加被搶劫的風險。古語有云：「財不可以露眼。」小學生應對突發情況的能力較弱，如果帶智能電話上學，可能成為小偷的目標，增加被打劫的風險。

儘管有人辯稱智能電話方便家長與孩子溝通，但是，學校不是已經有緊急聯絡電話供學生使用嗎？亦有人會說：「智能電話可給小學生消磨時間。」我的意見是與其玩電子遊戲，不如閱讀一些益智圖書來增進自己的知識，培養閱讀興趣。

總而言之，儘管我對小學生應否帶智能電話上學的立場是反對的，但隨着科技的迅速發展，小學生帶智能電話上學的議題將漸漸被大眾接納，

學校宜定立明確的校規，例如在上課期間關閉手機，我認為這樣的校規合乎時代趨勢。